

В школе №2 прошли мероприятия, посвящённые 70-й годовщине полного снятия Блокады Ленинграда.



Ребята посмотрели ролик, созданный на основе писем-воспоминаний учительницы школы №1 на Васильевском острове - Анны Александровны Воскресенской, бабушки автора ролика и стихов, которая пыталась сохранить своих учеников в Блокадном Ленинграде. Эти письма легли в основу стихотворений, которые учительница писала мужу на

фронт. Поэт и композитор Станислав Анатольевич Бакаев (сценический псевдоним Станислав Слава), внук, написал на основе писем стихи к ролику.

«О, господи!

Как холодно и сыро...

Нам в школьных классах тихо умирать....

Пусть бы в дом попала зажигалка-мина,

Быть может перестали б мы страдать?»



Шесть минут истории в стихотворениях и фотографиях. Память и минуты молчания. Слезы малышей и закрытые руками лица старшеклассников. Вахту памяти организовали ученицы 10 «А» класса Рыбенкова Алина и Райз Лидия (кл. руководитель Г.В. Афанасьева), ученицы 6 «Б» класса - Санчес Валерия, Павлова Виктория и Шорникова Анастасия (кл. руководитель Фрейндорф Е.Е.). Память важна.